

潍坊福彩全体干部职工捐款 支援灾区灾后重建

□王晓峰 张琳琳

受今年第9号台风“利奇马”影响，潍坊市普降大雨。8月11日，“利奇马”（超强台风级）在山东半岛第二次登陆后，造成持续影响，潍坊市寿光、青州、昌乐、临朐等县市区出现暴雨洪涝灾情，部分农业生产设施、粮田、路桥涵洞、住房及公共建筑、市政基础设施、工商企业等遭受严重经济损失。

灾害无情，人间有爱，潍坊市福彩中心密切关注灾区情况，积极响应赈灾募捐倡议。8月19日，经党支部决定，在全市福彩系统发起救灾募捐活动。广大干部职工积极响应，市中

心、县市区管理所和中福在线大厅全员参与，共筹集22800元善款，全部善款已上交市财政，用于抗灾救灾。虽然不能亲赴救灾一线，但市福彩中心干部职工心系一线，尽己所能支援灾区，帮助受灾群众早日渡过难关。

在本次台风中，临朐县受灾情况比较严重，潍坊市福彩临朐县管理所和销售厅在当地民政局的号召下积极捐款。台风过后，临朐县城区的城市公园、绿地、道路及两侧堆积了大量垃圾、淤泥，对环境造成较大影响。

为消除“利奇马”给生态环境造成的不良影响，尽快恢复整洁的人居环境，根据临朐县委、县政府灾后重建要求，临朐县管理所工作



△潍坊福彩干部职工踊跃捐款

人员积极投身卫生清理工作。他们带好扫帚、铁锹、小推车、编织袋等工具来到划分段路，对城区主次干道、路沿石以上人行道及绿化带内的垃圾、树叶、淤泥、碎石、积水进行集中清理。

潍坊福彩在市委、市政府和市民政局的正确领导下，大力践行福彩发行宗旨，高举公益大旗，以新时代文明实践志愿服务为实践载体，勇担社会责任，努力塑造“公益福彩”品牌形象。下一步，潍坊福彩将继续发扬“一方有难、八方支援”的精神，与受灾群众共渡难关，帮助他们战胜困难、恢复生产，为重建家园尽一份力。



△临朐管理所员工积极参与清理卫生工作

“7+16” 拿下双色球610万元大奖

得主表示要多行善举回报社会

□王晓峰

8月11日晚，双色球第2019093期开奖，摇出红球：05、07、08、09、20、22，蓝球：02，全国开出一等奖27注，单注奖金5590139元。潍坊安丘市彩友郭先生(化姓)凭借一张“7+16”的双色球全复式彩票，一举拿下1注一等奖、15注二等奖、6注三等奖和90注四等奖，收获总奖金6101099元。据统计，郭先生是潍坊福彩2019年诞生的第七位双色球一等奖得主。

8月22日，郭先生偕家人现身潍坊市福彩中心，领取了甜蜜大奖！据了解，郭先生也是一位忠实的老彩友，从2000年“齐鲁风采30选7”电脑型福利彩票上市后就开始购买，双色球在潍坊上市后，就把“重心”转移到双色球上面。郭先生自述，从购买第一期双色球开始到现在，他仅仅落下过一期，“就是在今年7月份的时候，我个人经营着一家小公司，儿子大学毕业后准备让他到公司来磨炼



△为中奖彩友颁奖

一下，当时正忙着帮他装修办公室，回头一看过点了，这是我唯一一次错过了双色球的购买时间。”

购彩多年，郭先生尝试过多种投注方式，从起初的自选单式到后来的机选单式，再到现

在斩获大奖的自选全复式，他对“全蓝复式”这种投注方式尤为推崇，“去年双色球大派奖期间，我就认准了蓝球全包，这种方式经济实惠，只需花费32元，派奖期间至少中10元，平时则中5元，这还只是在中的红球少于3个的情况下。”郭先生认真地说，“我觉得我可以代表彩友中的这一类人，其实，我们买彩票的目的也并不是一定要中一等奖，我们只是单纯享受中奖的乐趣，哪怕只是末等奖，也会有一种成就感，而蓝球全包恰好能够做到这一点，所以我就认准了这种投注方式！”

郭先生说，8月9日晚饭后，他驱车送小女儿去课外辅导班的路上经过37078403福彩站，趁着女儿上课时间，便走进该站选购双色球。在红球的选择上，郭先生看好“5、7、8、9”打头，而后参照走势图觉得“20、22、31”三个号码也非常不错，至于蓝球的选择，郭先生延续了蓝球全包的习惯，没用几分钟时间他就敲定了这组“7+16”的号码。

据郭先生介绍，获知彩票中了大奖是在8月12日清早，但他说自己本该开奖当晚就知道了。他常去的那家福彩站的销售员在当晚就把开奖结果截图发给了自己，因为该销售员与郭先生相熟已久，郭先生送女儿去辅导班途经37078403福彩站，他也是知道的。从开奖结果中看到37078403福彩站中出了大奖，再结合投注方式，该销售员猜测中奖者极有可能就是郭先生，于是在开奖后的第一时间联系了他。郭先生开玩笑说道：“也得亏我当晚睡得比较早没看见截图，也因此睡了一个安稳觉，要是当晚就知道了，也许我会激动得彻夜难眠……”

中奖后奖金的规划，是彩友们比较关注的话题。郭先生对于奖金的规划却不似一般中奖彩友那样，购置新房、新车。他表示，鉴于自身经济条件尚可，打算拿出部分奖金帮助当地贫苦学子，让他们可以接受更好的教育。他笑称：“我也算是紧跟福彩脚步，大奖取之于民，用之于民，今后还要多行善举，回报社会！”



△中奖彩票



中国福利彩票
国家公益彩票



潍坊福彩 官方微信